
                                                                         Z Á P I S N I C A 

                            z 8. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Ochodnica, 

                                  konaného dňa 17.10.2024  v zasadačke budovy OÚ. 

 

Prítomní:  
Starosta obce:                    Radoslav Ďuroška 
Zástupca starostu obce:   Anna Ďuratná  
 
Poslanci OZ:                        Martin Kuchta 
                                              Ing. Milan Mečár 
                                              Lukáš Turčák 
                                              Žaneta Bambúchová 
                                              Mgr. Zuzana Škorvanková 
 
Hlavný kontrolór obce:    Ing. Stanislav Jančiga 
Ekonómka obce :              Mgr. Monika Michalinová 
 
Neprítomní poslanci:       Ing. Milan Mizera  
 
Ďalší prítomní:              Karol Šamaj         
 
 

Program:  
 
1. Otvorenie, voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a zapisovateľky.  

Predkladá: p. Radoslav Ďuroška, starosta obce 
2. Prerokovanie nových žiadosti občanov. 

Predkladá: p. Radoslav Ďuroška, starosta obce  
3. Správa o činnosti komisii OZ. 

Predkladá: predsedovia komisii 
4. Správa starostu o činnosti od predchádzajúceho OZ, ciele do ďalšieho OZ.  

Predkladá: p. Radoslav Ďuroška, starosta obce 
5. Návrh rozsahu opráv asfaltového krytu MK pred zimnou údržbou. 

Predkladá: Ing. Milan Mečár, p. Lukáš Turčák, poslanec OZ 
6. Návrh rozpočtového opatrenia obce č. 8/2025.  

Predkladá: Mgr. Monika Michalinová, účtovníčka a rozpočtárka obce    
7. Návrh rozpočtového opatrenia podnikateľská činnosť č. 7/2025.  

Predkladá: Mgr. Monika Michalinová, účtovníčka a rozpočtárka obce    
8. Rôzne.  

8.1 Informácia k stavu spracovania pasportizácie miestnych komunikácii. 
Predkladá: Ing.  Milan Mečár, poslanec OZ 

9. Diskusia. 

10. Záver.    
 

K bodu č. 1: 

Otvorenie. 

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril a viedol starosta obce p. Radoslav Ďuroška. Privítal 

všetkých prítomných, uviedol, že zasadnutie OZ je nahrávané, že sú prítomní 4 poslanci  a 

Obecné zastupiteľstvo je teda uznášaniaschopné.  

                                                                                                                                          

Návrh uznesenia :  

 



                 OZ v Ochodnici schvaľuje program zasadnutia OZ. 

  

                                  Návrh uznesenia bol schválený – uznesenie č. 163/2025  bolo prijaté.                          

Zmena programu :  

p. Michalinová - Navrhujem  doplniť  bod č.  Rozpočtové opatrenie č. 3/2025 MŠ a č. 

3/2025 ŠJ MŠ.   

p. Mečár -  Navrhujem úpravu a doplnenie bodov -  Bod č. 2. sa ruší, dopĺňa sa bod 5. Návrh 

výmeny troch plynových kotlov, bod 6. Návrh zámeru integrovanej územnej investície pre 

riešenie autobusových zastávok, bod č. 10.2 Informácia o správe Výchovno-vzdelávacie 

výsledky činnosti ZŠ.                            

 Zmena :  
 

1. Otvorenie, voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a zapisovateľky.  

Predkladá: p. Radoslav Ďuroška, starosta obce 

2. Správa o činnosti komisii OZ. 

Predkladá: predsedovia komisii 

3. Správa starostu o činnosti od predchádzajúceho OZ, ciele do ďalšieho OZ.  

Predkladá: p. Radoslav Ďuroška, starosta obce 

4. Návrh rozsahu opráv asfaltového krytu MK pred zimnou údržbou. 

Predkladá: Ing. Milan Mečár, p. Lukáš Turčák, poslanec OZ 

5. Návrh výmeny  3 plynových kotlov v BD.  

Predkladá: p. Radoslav Ďuroška, starosta obce 

6. Návrh zámeru integrovanej územnej investície pre riešenie autobusových zastávok.  

Predkladá: p. Radoslav Ďuroška, starosta obce 

7. Návrh rozpočtového opatrenia MŠ č. 3/2025, ŠJ MŠ č. 3/2025. 

  Predkladá: Mgr. Monika Michalinová, účtovníčka a rozpočtárka obce    

8. Návrh rozpočtového opatrenia obce č. 8/2025.  

      Predkladá: Mgr. Monika Michalinová, účtovníčka a rozpočtárka obce    

9. Návrh rozpočtového opatrenia podnikateľská činnosť č. 6/2025.  

Predkladá: Mgr. Monika Michalinová, účtovníčka a rozpočtárka obce    

10. Rôzne.  

           10.1.Informácia k stavu spracovania pasportizácie miestnych komunikácii. 

Predkladá: Ing. Milan Mečár, poslanec OZ 

      10.2.Informácia o správe Výchovno-vzdelávacie výsledky činnosti ZŠ. 

     Predkladá: Mgr. Zuzana Škorvanková, poslanec OZ 

11. Diskusia.  

12. Záver. 

 

Návrh uznesenia :  

 

OZ v Ochodnici schvaľuje úpravu programu- bod 2. sa ruší, dopĺňa sa bod 5. Návrh výmeny 

troch plynových kotlov, bod 6. Návrh zámeru integrovanej územnej investície pre riešenie 

autobusových zastávok, bod 7. Rozpočtové opatrenie jedálne MŠ a ŠJ MŠ, bod 10.2 

Informácia o správe Výchovno-vzdelávacie výsledky činnosti ZŠ.     

                        

                                Návrh uznesenia bol schválený – uznesenie č. 164/2025  bolo prijaté.                          

  



Voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a zapisovateľky. 

 

 Do návrhovej komisie starosta určil:  Mgr. Zuzana Škorvanková, Ing. Milan Mečár  

 Overovatelia zápisnice:                      p. Martin Kuchta, p. Anna Ďuratná   

 Zapisovateľka:                                   Mgr. Dana Červená 

 

Návrh uznesenia:  

 

OZ schvaľuje:  

návrhovú komisie: Mgr. Zuzanu Škorvankovú, Ing. Milana Mečára 

overovateľov zápisnice p. Martina  Kuchtu, p. Annu Ďuratnú  

       zapisovateľku p. Danu Červenú  

Za:            4  Ing. Milan Mizera,  p. Martin Kuchta,  Mgr. Zuzana Škorvanková, Ing. 

Milan Mečár 

Proti:  0 

Zdržal sa: 0 

                                         Návrh uznesenia bol schválený – uznesenie č. 165/2025 bolo prijaté.   

p. Šamaj : Vyjadrenie k vylúčeniu zo stavebnej komisie.  

 

Týmto podávam svoje vyjadrenie k môjmu vylúčeniu z členstva v stavebnej komisii. 

Svoje vyjadrenie smeroval predsedovi komisie Ing. Milanovi Mečárovi. Stretávali sme sa každý 

týždeň  v škole a nič si  nepovedal, že sa ti nepáči naše konanie.  

Kultúrny dom (KD) je reprezentačná budova obce, tak sme sa s Martinom snažili o jej 

zveľadenie.  

Pánovi predsedovi keď sa niečo nepáčilo mal povedať. Ty, ako predseda si mohol komisiu 

zvolať hocikedy a neurobil si tak.   

p. Mečár -  Mali sme komisie, boli ste prítomní, mohli ste sa vyjadriť, povedať, že sa to robí. 

Vy ste už začiatkom januára mali aktivity okolo KD a nám ste nič nepovedali.   

p. Šamaj -  Keby nie nás,  tak by ste  nič neurobili. Martin sa staral a vykonával kontrolu prác 

kotolne v ZŠ a myslím, že to odviedol  dobre a kde ste mu verejne poďakovali ako ostatným.   

 

Bod č. 2 : 

Správa o činnosti komisii OZ. 
 

Komisia o ochrane verejného záujmu pri výkone funkcii verejných funkcionárov v znení 

neskorších predpisov.  

Predseda komisie : p. Kuchta  

 

p. Kuchta - Stretnutie sme nemali.  

Komisia bytová a kultúrna:  

Predseda: p. Ďuratná 

 

p. Ďuratná -  Stretnutie komisie sa uskutočnilo. Bol privolaný technik k stavu plynových kotlov 

a všetci sme sa zhodli, že je nutná ich výmena. Najskôr navrhujeme výmenu kotla v byte  nad 

MŠ nájomníčke p. Vydrovej je to havarijný stav.  Ďalšia výmena by sa mala uskutočniť  

u nájomníka p J.  Vydru. Bol privolaný  technik, ktorý  skúšal u p. Vydru kotol nahodiť ale 

vôbec sa  mu to nepodarilo- je nefunkčný.  Tretia výmena kotla bude u nájomníka  p. Čavajdu.  

p. Mečár -  Chcel by som vidieť fotky  stavu kotlov.   



p. Ďuratná - Ďalej upozornila na zlý stav steny bytového domu č. 821, ktorá chytá pleseň zo 

strany od hlavnej cesty.  

Do miestnosti vstúpila pani poslankyňa Bambúchová a ospravedlnila sa za svoj neskorý 

príchod. 

Komisia výstavby, dopravy a územného rozvoja 

Predseda komisie p. Mečár :  

 

p. Mečár - Zasadanie stavebnej komisie prebehlo spoločne s finančnou komisiou, keďže sa 

témy prelínali. Spoločnou témou bolo presné určenie miest v obci, ktoré je potrebné opraviť – 

konkrétne išlo o opravu asfaltového povrchu.  Boli prijaté  žiadosti aj od občanov o opravu 

asfaltového povrchu. Dotknuté miesta sme  prešli spoločne so starostom obce a zhotoviteľom 

p. Šutým. Do cenovej ponuky (CP) som  zahrnul aj dve miesta, ide o brehové opevnenia. Na 

jedno nás na zasadnutí OZ upozornil   p.  Kopták a druhé pri p. Ďuratnej. Vodný tok nám 

podmýva miestnu komunikáciu. Hľadali sme financie načo máme. Ďalšia veľká téma sú práce 

na viac, ktoré vznikli  pri plynofikácii kotolne ZŠ. Starosta navrhuje zahrnúť do kapitálových 

výdavkov do budúceho roka. Komunikoval so zhotoviteľom stavby, ktorý vyjadril súhlas.  

Predseda ďalej predniesol informácie o plánovaných prácach na  kultúrnom dome.  

Komisia finančná a správy majetku  

Predseda komisie p. Bambúchová:  

 

p. Bambúchová - Stretnutie sa uskutočnilo dňa 16.10.2025, prešli sme všetky body dnešného 

zasadnutia OZ a vieme sa k ním vyjadriť.  

Komisia životného prostredia a športu  

Predseda komisie p. Turčák 

p. Turčák - Prešiel som si stav stromov v obci, pričom som zistil, že najmä v okolí ciest je 

potrebné pristúpiť k výrubu. Máme naplánovanú oprava svetla na dolnom cintoríne.  Ďalej bolo 

spomenuté financovanie TJ Kysučan Ochodnica – rozpočet bude predmetom ďalšej diskusie. 

V tejto súvislosti máme naplánované stretnutie. 

Mám žiadosť od pána Kopasa, majiteľa pizzerie, ktorý požiadal o možnosť umiestnenia tabúľ 

„ZÁKAZ PARKOVAŤ“ na oplotenie pri železničnej stanici. Dôvodom žiadosti je opakované 

a nevhodné parkovanie motorových vozidiel v danej lokalite, ktoré znemožňuje plynulý prístup 

obyvateľov rodinných domov v časti Za vrchom k ich nehnuteľnostiam. Situácia spôsobuje 

obyvateľom tejto oblasti vážne komplikácie, najmä v čase zvýšenej premávky. 

p. Turčák -  Nainštaloval som  elektrický ohradník  na hornom cintoríne za pomoci poľovníkov. 

Ešte musíme   doplním informačné tabuľky.  

V obci sa uskutočnil zber objemového odpadu. Zároveň som dostal sťažnosť od obyvateľov 

týkajúcu sa bezpečnosti prístupu k základnej škole – konkrétne ide o schody, po ktorých deti 

denne prechádzajú. Dieťa si na nich rozbilo koleno po páde, pričom bolo poukázané na ich zlý 

technický stav, najmä na prvé dva schody. Navrhujem, či by sme  nezrealizovala aspoň 

čiastočná oprava tých najviac poškodených prvých schodov. Ďalej či by sme nemohli dať  

orezať konárov stromov, ktoré zasahujú do priestoru schodiska.  

p. Ďuratná - Možno by mohol orez a opravu uskutočniť školník ZŠ. 



Návrh uznesenia:  

 

            OZ v Ochodnici berie na vedomie správu o činnosti komisií. 

                                         Návrh uznesenia bol schválený – uznesenie č. 166/2025 bolo prijaté. 

Bod č. 3 : 

Správa starostu o činnosti od predchádzajúceho OZ, ciele do ďalšieho OZ.  

 

Starosta oboznámil poslancov o činnostiach, ktorým sa venoval od posledného zasadnutia OZ:   

Prípravy na kultúrnu akciu Úcta k starším, projekt amfiteátru na lavičky, príprava projektu na 

schody pre dolný cintorín, k príprave kanalizácia máme dohodnuté stretnutie, riešenie dovozu 

popolníc na BIO odpad pre občanov, zastávky  ktoré môžeme získať z Rady partnerstva 

a rozpočet obce na rok 2026.  

Ďalšie ciele podstate to isté, teda pokračovanie v ich dosiahnutí.   

Návrh uznesenia:  

 

    OZ v Ochodnici berie na vedomie správu starostu o činnosti od predchádzajúceho OZ, 

ciele do ďalšieho OZ. 

 

                                        Návrh uznesenia bol schválený – uznesenie č. 167/2025 bolo prijaté. 

 

Bod č. 4 : 

Návrh rozsahu opráv asfaltového krytu MK pred zimnou údržbou. 

p. Mečár - Uviedol, že máme pomerne veľa miest, ktoré ešte neboli zaasfaltované. Predniesol 

zoznam navrhovaných úsekov na asfaltovanie – pôvodne ich bolo 22, pričom sa postupne 

dopĺňali o ďalšie položky. Upozornil tiež, že pri Dome smútku zostala medzera medzi asfaltom 

a dlažbou. 

p. starosta - Doplnil informáciu, že opravy je potrebné vykonať aj z dôvodu, že Správa ciest 

bude vykonávať kontrolu. 

Návrh uznesenia:  

 

OZ v Ochodnici prerokovalo návrh špecifikácie opráv asfaltového krytu MK pred zimnou 

údržbou a cenovú ponuku Ing. Pavol Šutý- EKOSTAV. 

 

OZ schvaľuje 18 000 eur na opravy asfaltového krytu MK podľa predloženej špecifikácie. 

 

                                         Návrh uznesenia bol schválený – uznesenie č. 168/2025 bolo prijaté. 

Návrh uznesenia:  

 

OZ v Ochodnici prerokovalo zámer  poslanca Lukáša Turčáka na umiestnenia zvislého 

dopravného značenia na MK do lokality Za vrchom v mieste  pred objektom PIZZA NICCA 

tak, aby bola zabezpečená prejazdnosť MK. 

 

OZ v Ochodnici schvaľuje umiestnenia zvislého dopravného značenia na MK do lokality 



Za vrchom v mieste pred objektom PIZZA NICCA tak, aby bola zabezpečená prejazdnosť 

MK. 

 

                                         Návrh uznesenia bol schválený – uznesenie č. 169/2025 bolo prijaté. 

Bod č. 5 : 

Návrh výmeny  3 plynových kotlov v BD.  

 

p. Mečár -  CP boli zabezpečené z akej úrovne ?  

p. starosta - Z úrovne obecného úradu.  

p. Mečár - Zaregistroval som, že  boli CP spracované na dva  typy kotlov.  

p. starosta – Áno, máme dva typy kotlov. Po výmene by sa nevyhodili ale použili  na náhradne 

diely.  

p. Mečár  - Vidím problém pri  DPH. Nám uvádzajú ceny bez DPH a ja ich nájdem s DPH 

a suma je rovnaká. Chceli by sme vidieť presnejšie zadanie.  Ceny mi prídu dosť vysoké. 

Myslím, že by nám pohli ponúknuť aj lepšiu sumu ako sú momentálne nastavené.  

Apeluje na zvýšenie nájmu. Kotly ideme meniť za súčasné ceny, ktoré sú vysoké.  

 

Návrh uznesenia:  

 

   OZ v Ochodnici prerokovalo návrh výmeny 3 plynových kotlov v bytových domoch. 

 

         OZ schvaľuje presun finančných prostriedkov z bytového fondu v sume 4900 eur na 

nákup  kotlov. 

 

                                       Návrh uznesenia bol schválený – uznesenie č. 170/2025 bolo prijaté.  

Bod č. 6 : 

Návrh zámeru integrovanej územnej investície pre riešenie autobusových zastávok.  

Materiál k uvedenému bodu bol poslancom doručený v elektronickej forme. 

p. starosta - Ako som už spomínal, obec má možnosť získať finančné prostriedky na 

vybudovanie autobusových zastávok. Uviedol, že odoslal cenovú ponuku na vypracovanie 

projektovej dokumentácie. Zároveň zdôraznil, že je potrebné dať do poriadku pozemky, na 

ktorých budú zastávky vybudované. 

Návrh uznesenia:  

 

OZ v Ochodnici prerokovalo návrh zámeru integrovanej územnej investície pre riešenie 3 

autobusových zastávok a výstavbu záchytného parkoviska pred futbalovým ihriskom na 

parcele CKN 1464/2Autobusové zastávky budú umiestnené: 1 ks pri ŽSR pod základnou 

školou, 1 ks pri ŽSR na pozemku píly v smere do obce, 1 ks na vyšnom konci- konečná pri 

Vajcovke.  

 

OZ v Ochodnici schvaľuje 6519,- eur na vypracovanie projektovej dokumentácie 

k prerokovanému zámeru. 

 
   

                                        Návrh uznesenia bol schválený – uznesenie č. 171/2025 bolo prijaté.  

Bod č. 7 : 

Návrh rozpočtového opatrenia MŠ č. 3/2025 a  ŠJ MŠ č. 3/2025. 



Materiál k uvedenému bodu bol poslancom doručený v elektronickej forme. 

p. Michalinová -  Jedná sa len o navýšenie z dôvodu zvýšenie miezd  a odvodov od 01.09.2025.  

Návrh uznesenia:  

 

     OZ v Ochodnici berie na vedomie rozpočet MŠ Ochodnica na rok 3/2025. 

  
   

                                         Návrh uznesenia bol schválený – uznesenie č. 172/2025 bolo prijaté.  

Rozpočtové opatrenie ŠJ MŠ sa predkladá z rovnakého dôvodu ako úprava rozpočtu Materskej 

školy. 

Návrh uznesenia:  

 

   OZ v Ochodnici prerokovalo návrh rozpočtového opatrenia č.3 /2025 ŠJ pri MŠ.  

  OZ schvaľuje navýšenie rozpočtové opatrenie ŠJ pri MŠ č.3/2025. 

                                       Návrh uznesenia bol schválený – uznesenie č. 173/2025 bolo prijaté.  

Bod č. 8 : 

Návrh rozpočtového opatrenia obce č. 8/2025.  

Materiál k uvedenému bodu bol poslancom doručený v elektronickej forme. 

Návrh predložila p. Michalinová  -  na úvod poskytla podrobnejšie informácie k úprave č. 

8/2025, ktoré sú:  

 

 Príjem : 

• DHZ úprava len medzi položkami  

• navýšenie príjmu z cintorínskych poplatkov a za kultúrny dom  

• zapojenie prostriedkov z bytového fondu na výmenu kotlov 

• navýšenie príjmu od MŠ, ktoré nevyužili 

 

Výdaj :  

• Znižuje 100 € z položky cestovné 

• 5 000 € z advokátskych služieb 

• oprava výtlkov 18 000 € 

• 4900 € výmena kotlov  

• 230 € výmena regulátora plynu  

 

Návrh uznesenia:  

 

    OZ v Ochodnici prerokovalo návrh rozpočtového opatrenia obce č.8/2025. 

    OZ v Ochodnici schvaľuje  rozpočtové opatrenie č.8 /2025. 

                                           Návrh uznesenia bol schválený – uznesenie č. 174/225 bolo prijaté.  

Bod č. 9 : 

Návrh rozpočtového opatrenia podnikateľská činnosť č. 6/2025.  



Materiál k uvedenému bodu bol poslancom doručený v elektronickej forme. 

p. Michalinová -  Informovala, že  úprava  je z  dôvodu úhrad  faktúr  za odber vody vo výške  

6 000,- €, za vyhľadávanie porúch na vodovodnom potrubí  a rozbor vody.  

Návrh uznesenia:  

 

        OZ v Ochodnici prerokovalo návrh rozpočtové opatrenie podnikateľskej činnosti   

č.6/2025. 

        OZ  v  Ochodnici schvaľuje   rozpočtové opatrenie  podnikateľskej  činnosti č.6/2025.  
     

                                           Návrh uznesenia bol schválený – uznesenie č. 175/225 bolo prijaté.  

 

Bod č. 10 : 

11. Rôzne.  

11.1.Informácia k stavu spracovania pasportizácie miestnych komunikácii. 

 

Materiál k uvedenému bodu bol poslancom doručený v elektronickej forme. 

p. Mečár - Materiál som čerpal z viacerých verejných zdrojov. Vypracoval som návrh, ktorý 

som následne odoslal zhotoviteľovi. Plánujem si ho so zhotoviteľom prejsť na spoločnom 

stretnutí. 

Ďalšie body sa týkajú menších záležitostí – je potrebné rozlíšiť, či ide o miestnu alebo účelovú 

komunikáciu. 

 

Návrh uznesenia:  

 

OZ v Ochodnici berie na vedomie informáciu Ing. Milana Mečára k stavu          

spracovania   pasportizácie miestnych komunikácii. 

     
                                        Návrh uznesenia bol schválený – uznesenie č. 176/2025 bolo prijaté.  

      10.2.Informácia Informácia o správe Výchovno-vzdelávacie výsledky činnosti ZŠ. 
 

Informáciu predniesla poslankyňa p. Zuzana Škorvanková a zároveň členka školskej rady o 

účasti na zasadnutí školskej rady, ktorého sa zúčastnila spolu s ďalším poslancom a členom 

školskej rady, p. Martinom Kuchtom.  

 

Informuje : 

Správa je zverejnená na webovej stránke ZŠ Ochodnica. V tomto týždni sa uskutočnilo 

zasadnutie Rady školy. Správa bola poslaná v dostatočnom predstihu a následne som ju 

preposlala všetkým poslancom. 

Rada školy odporúča starostovi, aby správu schválil s pripomienkami. Už v minulosti som 

apelovala na to, aby boli na stránke školy zverejňované aj zápisnice z rokovaní spolu s 

poznámkami. 

Z môjho pohľadu ako pedagóga chcem školu pochváliť – dosahuje veľmi dobré výsledky. Vo 

florbale majú žiaci taktiež výborné výsledky, aj keď momentálne nemajú nikoho, kto by sa im 



venoval systematicky. Oceňujem aj prácu so žiakmi so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími 

potrebami a vybudovanie novej oddychovej miestnosti. 

Za nevhodné považujem, že v správe je uvedená formulácia o „hrozbách“ a tvrdenie, že 

zriaďovateľ nepodporuje školu alebo ju podporuje nedostatočne. Podľa môjho názoru, ako 

poslanca, škola od obce dostáva dostatočné finančné prostriedky. 

p. Mečár  - Pani riaditeľka by nám to mala vysvetliť.  

p. Škorvanková - Trochu má to aj urazilo.  

Zamýšľam sa či je prázdninová  činnosť  vôbec efektívna. Účasť päť  detí je veľmi málo. Je to 

neefektívne.  

p. kontrolór  - V minulosti už boli upozornené.   

p. Škorvanková -  My sme Judo klubu Kysučan Ochodnica schválili na zasadnutí OZ telocvičnú 

zadarmo a pani riaditeľka im to zamietla.  

p. starosta - Zamietla z dôvodu, že na tento krúžok získali len štyri vzdelávacie poukazy. 

Znamená to, že ostatní žiaci odovzdali vzdelávacie poukazy inde a nie sú ani občania 

Ochodnice.   

p. Kuchta - Nechápem prečo kamera, ktorú sme schváli a zaplatili nie je pustená verejne. 

Zhotoviteľ sa vyjadril, že tváre sa dajú zamazať ale rodičia podľa postavy a oblečenia spoznajú 

svoje dieťa. Som za to, aby bola spustená. Možno by sme si to mohli prejsť s p. Brosom.   

Návrh uznesenia:  

 

OZ v Ochodnici berie na vedomie informácie Mgr. Zuzana Škorvankovej o správe  

o výsledkoch a podmienkach výchovno-vzdelávacej činnosti ZŠ Ochodnica za školský 

rok 2024/2025 prednesenej na  zasadnutí Rady školy zo dňa 13.10.2025. 

     
                                       Návrh uznesenia bol schválený – uznesenie č. 177/2025 bolo prijaté.  

Návrh uznesenia:  

 

OZ navrhuje doplniť k prerokovaniu návrhu rozpočtu pre rok 2026 finančné údaje 

k informáciám na str.13 v časti uskutočnené opravy a práce v škole. 

     
                                    Návrh uznesenia bol schválený – uznesenie č. 178/2025 bolo prijaté.  

 

Bod č 11 : 

Diskusia.  

p. Kuchta - Som členom aj Rady MŠ a niečo podobnú správu  sme mali aj tam.  p. riaditeľka 

sa vyjadrila, že je spokojná keď prešli pod financovanie  štátu.  

p. Kuchta - Čo sa týka oceľového skladu mohli by sme ho dať odstrániť, ako sme sa tu už o tom 

bavili. Vznikli by  tam ďalšie parkovacie miesta. Jedná sa aj o to, že telocvičňa sa prenajíma 

a nájomcovia nemajú kde parkovať lebo je brána zamknutá.  Máte problém sa dostať aj domov.  

p. Turčák - Je niečo v sklade ? 

p. Kuchta  - Uviedol, že v sklade sú len drobnosti. Navrhol postup, o ktorom sa už hovorilo –

aby sa dal  sklad oceniť a vykonalo sa odstránenie za odvoz plechov.  

 



  Návrh uznesenia:  

 

OZ prerokovalo návrh na odstránenie starého oceľového skladu paliva pre možnosť 

rozšírenia parkovacích plôch. 
     

                                         Návrh uznesenia bol schválený – uznesenie č. 179/2025 bolo prijaté.  

Návrh uznesenia:  

 

      OZ schválilo zámer odstránenia starého oceľového skladu paliva pre možnosť 

rozšírenia parkovacích plôch formou zošrotovania. Náklady na demontáž a odvoz 

skladu budú hradené z príjmov za predaj oceľového šrotu. 
     

                                         Návrh uznesenia bol schválený – uznesenie č. 180/2025 bolo prijaté.  

 

Bod č 12 : 

Záver.  

Starosta skonštatoval, že verí v to, že dnešné zasadnutie splnilo svoj účel. Poďakoval všetkým 

za prítomnosť a ukončil ôsme zasadnutie OZ v čase 20,00 hod.  

 

Zapísala: Dana Červená, zamestnankyňa OÚ.  

 

Záznam je dostupný na https://wnet-technology.sk/ochodnica-archiv 

 

 

 

 

 

 

      Anna Ďuratná                                                      Martin Kuchta 

       I. overovateľ                                                         II. Overovateľ 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                   Radoslav Ďuroška, starosta obce 
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